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標準機能の改善
1. 「システム設定」画面において、見積番号の設定（標準・部門別・担当者別）を変更する際の

 確認メッセージを、注意喚起がより強く伝わる分かりやすい文面に変更しました。
 これにより、部門別と担当者別の設定を誤って切り替えた場合などでも、見積番号の設定が
 即座にクリアされてしまう事態を防ぐことができます。

2.工種名が印刷される管理資料について、工種番号付きの工種名を出力できるパラメーターを
追加しました。

点検見積オプションの機能改善
3.物件総括帳票の物件ごとの表紙に「工事名称」を印字できる印刷パラメーターを追加しました。

実行予算オプションの機能改善
4.実行予算（分類・明細）画面に、見積読込時の定価率を表示するよう改修しました。
見積時の定価率を確認しながら、予算調整を行うことができます。



標準機能の改善 1. 「システム設定」画面において、見積番号の設定（標準・部門別・担当者別）を変更する
際の確認メッセージを、注意喚起がより強く伝わる分かりやすい文面に変更しました。

これまでは、見積番号の設定（標準・部門別・担当者別）を切り替える際、確認メッセージで「はい」を選択すると、切り替え前
の部門別・担当者別の設定が即座にクリアされ、元に戻すことができませんでした。

①見積番号切り替え時のメッセージアイコンと文言を変更しました。

今回、注意喚起の強い分かりやすい確認メッセージに変更したうえで、切り替え後の設定画面を開くまでは変更前の設定をク
リアせず保持し、元に戻せるように改修しました。

▼「システム設定」画面-基本設定タブ

例）「部門別」から「担当者別」にラジオボタンを切り替えた時

「はい」を選択してもラジオボタンのみを切り替えて、部門別番号
設定はクリアしません。

ラジオボタン

②部門別・担当者別番号設定ボタンの押下時に
 確認メッセージを表示するよう改修しました。

例）「部門別」から「担当者別」に切り替えた後、
 「担当者別番号設定」を押下した時

「はい」を選択した時に部門別番号設定をクリアします。

③「システム設定」画面を閉じる際に、選択したラジオボタンと
 部門別・担当者別の番号設定が一致していない場合は、

 確認メッセージを表示するようにしました。

確認メッセージで「いいえ」を選択し、たとえば部門別設定をクリ
アしなかった場合など、整合性が取れていない状態のまま閉じよ
うとすると、再度確認メッセージを表示して整合性を保つ仕様と
しています。

部門別・担当者別の
番号設定画面を開きます。



標準機能の改善 2.工種名が印刷される管理資料に工種番号を付加した工種名のパラメータを追加しました。

【対象帳票とパラメータ名】

・実行予算書(工種別分類集計)
・実行予算書(工種別原価表)
・工種別分類集計一覧表
・複合単価計算書

工種名（番号付） **kousyu2
工種名（番号付） **kou201
工種名（番号付） **kousyu201～210
工種名（番号付） **kousyu2

▼「総括入力」画面

▼「実行予算書(工種別分類集計) ※ヘッダ部に工種名が印刷されるパターンの例

▼「実行予算書(工種別原価表)」 ※明細部に工種名が印刷されるパターンの例

▼「見積入力初期設定」画面-その他タブ



点検見積オプションの機能改善 
3.物件総括帳票の物件ごとの表紙に「工事名称」を印字できる印刷パラメータを追加しました。

【対象帳票（点検見積のみ）】

・見積書(物件総括)
・見積書(物件総括見積仕様一括)
・見積書(物件総括明細内内訳金額無し)
・見積書(物件総括明細内内訳金額有り)
・見積書(物件総括見積仕様一括明細内内訳金額無し)
・見積書(物件総括見積仕様一括明細内内訳金額有り)

▼「表紙入力」画面

▼「総括入力」画面

**bh_kouji01
**bh_kouji02

**h_kouji02

追加パラメータ
**bh_kouji01
**bh_kouji02

①

②

物件総括対応見積書の「物件総括表」ページに印刷される
「表紙入力」画面の「工事名」について、「総括入力」画面の
「P（親挿入）」で括られる物件ごとの見積書の「表紙」ページに
も印刷できるパラメータを追加しました。

【追加パラメータ名】
**bh_kouji01
**bh_kouji02



実行予算オプションの機能改善
4.実行予算（分類・明細）画面で、見積読込時の定価率を表示できるようになりました。

実行予算（分類・明細）画面に、見積読込時の定価率を表示するよう改修しました。
見積時の定価率を確認しながら、予算調整を行うことができます。

▼「実行予算（分類）」画面

▼「実行予算（明細）」画面

見積原価金額／定価金額で率計算して画面表示します。(入力はできません)

見積原価金額／定価金額で率計算して画面表示します。(入力はできません)

「見積時定価率」列を追加

「見積時定価率」列を追加



レベルアップをご希望の方、ご不明な点がありましたら、弊社担当またはサポートデスクまでお問い合わせ
ください。

データベースのレベルアップが必要になります。
レベルアップをする際は、全てのパソコンでIDS製品を終了していただきますようお願い致します。

引き続き弊社製品をよろしくお願い申し上げます。

本丸EXv2 Ver 2.6.253.1

その他の改善
1.軽減税率対象の中分類に税率 8％ を設定した後、本丸を再起動することなく、インボイス対応の
見積書に軽減税率マークを印字できるようになりました。（従来は再起動が必要でした。）

2.施工区分マスタで、1つの施工区分に20行以上の施工方法が登録されている場合、資材選択の
数量入力でエラーが発生する不具合を修正しました。

 3 点検見積を受注処理する際、連携されていた建物情報が削除されている時は、請求先情報を
見積の得意先から取得するよう改修しました。 .【点検見積オプション＋PlannerEX連携】
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